

Vienna Insurance Group a raportat un profit net în creștere cu aproximativ 54% după primele noua luni

Vienna Insurance Group a raportat un profit net în creștere cu aproximativ 54% după primele noua luni din acest an și un avans al profitului pe acțiune la 2,86 euro, informează compania printr-un comunicat transmis joi AGERPRES.

Potrivit documentului citat, compania a înregistrat o îmbunătățire semnificativă a tuturor indicatorilor cheie în primele trei trimestre ale anului 2021 comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut iar rezultatele sunt mai bune decât cele obținute în 2019, înainte de pandemie.

"Din păcate ne confruntăm încă la nivel global cu pandemia, care continuă să aibă un impact semnificativ asupra vieții economice și sociale pe piețele unde activăm. Am reușit să gestionăm cu succes evoluțiile din domeniul asigurărilor datorită poziționării diversificate și măsurilor prompte luate la nivel local. Grupul continuă să ofere siguranță și stabilitate chiar și în circumstanțe dificile. Totodată, în regiunea Europei Centrale și de Est (ECE) economia a avut o evoluție mai bună decât indicau prognozele în urma cu câteva luni. De aceea suntem foarte încrezători că ne vom atinge tintele pentru 2021 și că vom depăși volumul de prime preconizat de 10,4 miliarde de euro", a spus Elisabeth Stadler, CEO al Vienna Insurance Group, evidențiind rezultatele preliminare pozitive.

Volumul primelor a crescut cu 5,1%, la 8,391 miliarde de euro, toate liniile de business, cu excepția asigurărilor de viață cu prima unică, consemnând creșteri consistente. În special segmentul asigurărilor de proprietate și răspundere a avut o evoluție semnificativă, crescând cu 7,4%, până la 4,1 miliarde de euro. Segmentul corporate, care a consemnat o majorare a volumului primelor cu 13%, până la 1,1 miliarde de euro, a avut o contribuție importantă la această evoluție favorabilă, precizează sursa citată.

Asigurațiile de viață cu prima regulată au crescut cu 2,8%, la 2 miliarde de euro, asigurațiile RCA au crescut cu 4,9%, la 1,2 miliarde de euro, iar asigurațiile Casco au consemnat un avans de 8,6%, până la 1,1 miliarde de euro.

"Pandemia a dus la o mai bună conștientizare a importanței sănătății și a constituirii de economii. Acest aspect s-a reflectat pozitiv în nivelul primelor asigurărilor de sănătate, care s-a situat la 545,2 milioane de euro, în creștere cu 4,5%. Conform strategiei, asigurațiile de viață cu prima unică au continuat să scadă, cu 2,9%, până la 661,7 milioane de euro. Cele mai mari creșteri de prime au fost consemnate pe piețele din Republica Cehă, Polonia și România", se mai arată în comunicatul asiguratorului.

Profitul înainte de impozitare s-a cifrat la 376,1 milioane de euro, în creștere cu aproximativ 41,2%, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut. Profitul după impozitare și plata intereselor minoritare a crescut cu 56,9% iar la 30 septembrie 2021, acesta se situa la 274,6 milioane de euro.

Rata de rentabilitate a capitalului înainte de impozitare s-a îmbunătățit de la 8,1% la 10,8%. Investițiile, incluzând numerarul și echivalentele de numerar, s-au situat la 37,5 miliarde de euro la 30 septembrie 2021.

Profitul pe acțiune (anualizat) a crescut de la 1,82 euro la 2,86 euro în perioada analizată (+56,9%).

"Rata combinată a Grupului, de 95,2%, s-a îmbunătățit cu 0,9 puncte procentuale în raport cu anul trecut. Anul acesta, impactul despăgubirilor generate de condițiile meteo nefavorabile a fost compensat de programul amplu de reasigurare și de efectele pozitive ale măsurilor strategice implementate în cadrul Agendei 2020", explică sursa citată.

Cu privire la perspectivele pentru acest an, compania citeaza datele Institutului din Viena pentru Studii Economice Internationale (Vienna Institute for International Economic Studies), care estimeaza o crestere economica de 5,4% pentru ECE în 2021, semnificativ mai mare decât prognoza de 4,8% pentru zona euro.

"Aceasta indica faptul ca regiunea ECE își revine mai rapid decât s-a estimat pe parcursul anului 2021. În ceea ce priveste cresterea economica, regiunea a revenit, în medie, la nivelurile pre-criză. Pornind de la aceste premise, Grupul anticipeaza ca tintele stabilite pentru 2021 vor fi atinse, iar volumul preconizat de prime de circa 10,4 miliarde de euro cel mai probabil va fi ușor depășit. Se confirmă estimarea de profit înainte de impozitare între 450 de milioane de de euro și 500 de milioane de euro. Rata combinată este de așteptat să se mențină în jurul a 95%", se mai menționează în comunicat.

Vienna Insurance Group (Wiener Versicherung Gruppe) este principalul grup de asigurări atât în Austria, cât și în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Grupul este format din aproximativ 50 de companii din 30 de țări și are peste 25.000 de angajați. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994.